6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIBCTBA

6.1 000 "TPEMJIEP" rapantupyer Ge3otkasmyio paGory TCY B Teuenme 12
MECSIIEB CO JHS NMPOJaKd B TOPrOBOM CeTH MpPH YCIOBUM €0 3KCILTyaTallid B IOJTHOM
COOTBETCTBUM C HACTOSAIIUM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusamue ne necém omeemcmeeHHOCMb 3a OE30NACHOCHb U HAOEICHOCb PabOMbl
TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHuli 8 €20 KOHCMPYKYUIo.

6.2 PaccmoTpenne npeTeH3uit K NPOAYKIUH POU3BOANUTCS IPU HATMYUHU OTMETKHU O
IpoAaxke, 3aBEpEeHHOM ITaMnoM opraHusauuy, npojasmeit TCY wu noamuchio
MIPOAaBLA.

Omuxemky npeonpuamus-uszzomogumena na TCY coxpanams 00 oxKoHuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3 W3roToBurens ocTaBiseT 3a co0OH NMpaBo Ha M3MeHeHue KoHCTpykuuu TCVY,
MO3TOMY HCKOTOPLBIC HU3MCHCHHMUA, HC yXyamaromue €ro IMPOYHOCTHBIC u
MOTPEOUTENIbCKUE KaueCTBa, MOTYT OBITh HE OTPaKEHbI B HACTOSILEM PYKOBOJICTBE

6.4 [MpeanoskeHus 1 3aMeYaHUsI TPOCUM HATMPABISITH 10 aPECy:
142800 MockoBckas 061., r.CTynuHo, yi.BoeHHbIX cTpoutenei, 1.3
Tedl/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O ITPUEMKE

TCY 9061 wusrorosneno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMmeHTauueu, nposepeno OTK 1 npu3HaHO rOAHBIM K SKCILTyaTalUH.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoHsET MpoJ1aBel)

[Iponano

(HaMMeHOBaHME TOProBOW OpPraHM3alNH, aIpec)

Hata npoaaxu Iloamuce

(umcio, MecsI, roJ) (mponagerr)

[lItamn opranusanuu, npogasuieit TCY
Hnpopmayuto o naweii npooykyuu modiceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9061
NACMOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsaroso-cuienHoe yctpoiictBo TCY 9061 (manee TCY) npenHazHaueHO
JUIsL LIapHUPHOH CIIETIKK JIETKOBBIX aBTomMobOmielr Renault Kaptur/Peno Kanrtrop
(2WD. 4WD) ¢ 2016 r. BeIlTycKa ¢ OyKCHPYEMBIM MPHUIIETIOM MOJTHOI Maccoi 10
1200** kr.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY coorBercTByIOT TpeboBanusMm [IpaBuin
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHudeckoMmy persiaMeHTy TaMok€HHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O Ge30macHOCTH KOJECHBIX TPAHCIOPTHBIX cpenctB" ( yTB.

Pemennem Komuccuu Tamoxxernoro Coro3a ot 09 nexadpst 2011 r. Ne877)
1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u v CUenHoro ycrpoicTaa A50-X (tapoBoi

HaKOHEYHUK)
1.2 Tnamerp cuemnHoro mapa, MM 50
1.3 {onycrumas mosHas Macca 6yKCHPYEMOTO MPHIIETA C 1200/665**
TopMO3aMu/ 6€3 TOPPMO30B, KT
1.4 TTapamerp D, ne Gonee, kH 7,2
1.5 Tlapamerp S (MakcuMaibHast BEPTHKAIbHAS HAPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 15,5+0,5
2. KOMILJIEKT MIOCTABKHA
2.1 TCY 9061 B coope (puc.1) 1 mT.
2.2 TlakeT ¢ KOMIIEKTYIOMUMH (cM. puc. 1) 1 mT.
3aImuTHBINA KOJIMaK 1 mT.
2.3 TlacnopT (pyKOBOJCTBO MO YCTAHOBKE M AKCIUTyaTalluu) 1 mT.

3. TPEBOBAHMUS IO TEXHUKE BE3OITACHOCTHA

3.1 Mepex monTaxkom TCY Heo6X0AMMO YCTAHOBHTH aBTOMOGWJIbL Ha 3CTaKaje
WIH Ha CMOTPOBOH fiMe, OTCOCAMHHTb AKKYMYJIATOPHYI Oarapelo,
aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3UTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IOJA KOJEca MOJOKHUTh
ynopsl (0ammaxn).

3.2 PaGoTy mo MOHTAXKY JOJKHBI NPOU3BOAUTH IBA YeJ0BEKAa, COOJIIONAsE MepbI
NPeA0CTOPOKHOCTH.

**CBefleHHsT O MaKCHMaJbHO JOIMYCTHMOW Macce Mpuilena YTOYHHTE y JAuiiepa aBTO3aBOjAa
MPOM3BOAMTENS, HO OHA HE MOXKET NPEBBIIIATh YKAa3aHHYIO MacCy MpHLena.


http://www.treiler.ru/

*Boar M10x90 (8,8)
*Bryska

*[11aii0a 10x30
*[1aii6a 10.65T
*Taiixka M10 (8)
4T,

Kponureitn
Ooxosoit
2 . Banka TCY

*Bont M10x35(8,8)
*[1laii6a 10x30 \
*[ITaii6a 10.65T

21IT.

*KpoHmTeitn
KpCIUICHUS
PO3ETKH

CuenHoii map

*Bont M12x1,25x75 (8,8)
*Tarika M12x1,25 (8)
CaMOCTOI

21T

*Bont M10x35 (8,8)
*[1laii6a 10x30-2mmT
*[ITaii0a 10.65T

*

OTtBepcTre A

21IIT.

Puc.1 Taroso-cuennoe yerpoiicto TCY 9061.
IMpumeuyanme: netany, NOMEYEHHbIE * BXOJAT B ITAKET KOMILICKTYIOIINX

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb
Paboty mo montaxxy TCY pexomeHayeTcsi IPOBOANTH B YCJIOBUSX CTAHIUIMA
TeXHUYeCKOro 00CTy:KMBaHNS UM aBTOCEPBUCA

4.1 CaaTh 3aI1aCHOE KOJIECO U TEPMO3AIIUTY.

4.2 Co cTOpoHBI 0ara)kKHOTO OTJ/IEICHUS W3 OOKOBBIX HAPYXKHBIX ITOJIOK
JIOH)KEPOHOB yAAJMUTh IJIACTUKOBBIE 3ariymku (mpu Hamuunu). OYHCTHUTH
IITaTHbIE OTBEPCTHUS B OOKOBBIX BHYTPEHHHX TIOJKaX JIOHKEPOHOB OT
3aKpbIBAIOIIEN UX JIEHTHI.

4.3 3akpenuth OokoBble KpoHIITeiHEI TCY K OOKOBBIM BHYTPEHHUM
MOJIKaM  JIOHXKepoHOB a/M Oonramu M10x90, raiikamu M10 (mox raiiku

oA0KuUTh 1maiiobl 10.65.1" u mraii6oer 10x30). BHYTph JOHXEPOHOB YCTaHOBUTH
JTUCTAHIIMOHHEIE BTYNKHN Kperex He 3aTATHBaTh.

4.4 VYcranoButh Oanky TCY, 3akpennB ee K OOKOBBIM KpOHIITEHHAM
oontamu M10x35, raiikamn M10 (mmox raiikv MOIIOXKHUTH IIalOBI TPOBEPHEIE
10.65T m mraitoer 10x30, mox rojoBku 0oaToB- maiosl 10x30, U mox OOJTHI,
BKpy4rBaeMble B BBApHBIE TaliKH - maiiosl rpoBepHbie 10,651 u maiiosr 10x30).
Kpenex He 3aTsAruBath.

4.5 Buumanue! Cyennoti wap 00mdCeH pACnoiazamvCsi CmMpozo 600b
NPOOOILHOU OCU ABMOMOOUT.

4.6 IlpousBecTH 3aTAKKY Kperexa, IpeABapUTEIbHO cMa3aB Pe3n0y 000
KOHCUCTEHTHOU CMa3KOM.

e MowmeHT 3aTsokku M10 —4,4...5,6 krem

4.7 3akpenuTh CLENHOW IIAap W KPOHIUTEHH KpEIUIEHHUS pO3ETKH K
KpoHIITeiHaM mapa 6ontamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocTtor.
BHumanue: mocjie 4-X KpaTHOT0 MPUMEHEHHS CAMOCTOMOPSIIIHECS] TaiiKu
HE00X0UMO 3aMEeHUTH Ha HOBBIE!

[IpousBecTn 3aTsHKKY Kpemeka, MpelBapUTEIbHO CMa3aB pe3bly 000l
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOU

e MowmeHT 3atsikku M 12 camocrorn.- 8,0...10,0 krcm
YCTaHOBUTH Ha MECTO CHATHIC JACTAJIH.

4.8. Tlomcoenuauts mpoBona TCY K snekTponpoBoake aBToMoOWIs (B
YCJIOBHSIX aBTOCEPBHCA).

4.9. ITlomkmouuTh aKKyMYJSTOPHYIO Oarapel0 W MpPOBEPHUTH JICHCTBHUE
pruOOPOB OCBEIICHUS U CBETOBOM CUTHAIU3AIIUH MIPHUIICTIA.

5. HNPABWIA SKCIUTYATAIIUU U TEXHUTYECKOI'O OBCJIYKUBAHUS.

5.1 Texuuueckoe obcmyxuBanue TCY 3akirouaeTcs B MEPUOTUYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIuleHHUs] TpUOOpOB
anekTpoobopynoBanus. [loarsikky 60ntoBbix coeaunenuid TCY npoBoauTh pu
TEXHUYECKOM O0OCITY>KUBAaHUU aBTOMOOHMJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIb OJKCIUTyaTHpyeTcs 0€3 mpuiena, Heo0X0IuMO
CLIETTHOM 1Iap MOKPHITH 3aIUTHON CMAa3KOW WM HaJAEeTh 3alllUTHBIN Konnak. [Ipu
CIICTIKE TIPHUIIera ¢ a/M Iap JOJDKeH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOH.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CIEMHOW TOJOBKH TpUIIENIa HAa MIape, OCYIIeCTBUTh
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C TPHUIICTIOM, HCIONB3Ysl OTBEpCTHE A B
npaBoM kponmTeiiHe mapa TCY. KaTteropnuecku 3anpenieHa IKCIjayaTauus
npuuena 6e3 ycTaHOBJIeHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneii (TPOCcoB).

5.4 He nponyckaercss OyKcHpOBKa NpHIENOB MOJHON Maccoil OoJiee
1200%* kr u co ckopocThI0, MpeBbILIalomIeii 90 kM/4ac.



